



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach  
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45  
tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623  
e-mail: [szpital@wszkielce.pl](mailto:szpital@wszkielce.pl)  
[www.wszkielce.pl](http://www.wszkielce.pl)



Kielce, <sup>15</sup>.....12.2020 r.

EZ/ZP/205/2020/MW

*Do wszystkich zainteresowanych*

dotyczy: „*Zakup i dostawę zespołów neurochirurgicznych dla potrzeb Kliniki Neurochirurgii i Chirurgii Kręgosłupa Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach.*”

Znak sprawy: EZ/ZP/205/2020/MW

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019. poz. 1843 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1 do Pakietu nr 2**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania alternatywnego zestawu o niżej wymienionych parametrach :

- Śruby: o trzonie pięciokątnym i podwójnie prowadzonym gwintem na całej długości, tulipanowe kaniulowane sztywne oraz ruchome, kaniulowane oraz augmentacyjne. Śruby samotnące i samogwintujące z atraumatycznym zakończeniem, sterylne.
- średnice śrub od 4,5mm do 10,5mm, dostępne w długościach od 25 do 80mm
- wysokość głowy śruby: 17mm,
- wysokość głowy śruby powyżej pręta: 5,74 mm.

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający dopuszcza**

**Pytanie nr 2 do Pakietu nr 2**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania alternatywnego zestawu o niżej wymienionych parametrach :

- Śruby o trzonie cylindrycznym i gwintem na całej długości, z łbem z zaczepami do narzędzia wprowadzającego pręt do otwartego łba ( bez „płatków tulipana”). Śruby samotnące i samogwintujące z atraumatycznym zakończeniem.
- dostępne rozmiary: średnica: 5mm (długość 30-50mm) , 6mm, 7mm i 8 mm o długości 30 – 60 mm, ze skokiem 5mm)
- wysokość łba śruby wraz z prętem i blokadą nie przekraczająca 15,3mm;
- wysokość głowy śruby powyżej pręta: 4,52 mm

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź:**

**Nie, zgodnie z SIWZ**

**Pytanie nr 3 do Wzoru Umowy**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 4 ust. 1) - dot. zał. 3

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający nie zawiera tego rodzaju umów ze względu na wewnętrzną politykę magazynowania materiałów medycznych a także warunki lokalowe.**

**Pytanie nr 4 do Wzoru Umowy**

Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o wskazanie 3 dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z depozytu? (dot. § 4 ust. 1) – dot. zał. 3

**Odpowiedź:**

**Nie, zgodnie z SIWZ**

**Pytanie nr 5 do Wzoru Umowy**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów „...od daty otrzymania pisemnej reklamacji” na „...od dnia uznania reklamacji”. – dot. zał. 3 oraz 3a

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 6 do Wzoru Umowy**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1 pkt. 2): - dot. zał. 3 oraz 3a

1. Strony ustalają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych w następujących przypadkach i wysokościach:
  - 2) Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu:
    - a) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 10% **niezrealizowanej części** wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1,
    - b) za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową lub przedmiotem użyczenia – w wysokości **100,00 zł**, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostawie towaru**,
    - b) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości **100,00 zł**, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego/ niezgodnego z umową towaru**,



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach  
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45  
tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623  
e-mail: [szpital@wszkielce.pl](mailto:szpital@wszkielce.pl)  
[www.wszkielce.pl](http://www.wszkielce.pl)



- d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 12 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości **100,00 zł** za stwierdzone uchybienie, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nieprawidłowo wykonanej części umowy.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający odmawia dokonania zmiany. Instytucja kar umownych służy należytemu zabezpieczeniu wykonania umowy. Wysokość kar umownych jest adekwatna względem wartości umowy.

Jednocześnie, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach przesuwa termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowy termin składania i otwarcia ofert wyznacza się na:

Termin składania ofert: .....<sup>18.12</sup>..... 2020 do godz. 10.00  
Termin otwarcia ofert: .....<sup>18.12</sup>.....2020 do godz. 10.30

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  
w Kielcach  
*Bartosz Stemplewski*

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
*mes*  
mgr Sebastian Szaniawski